
  

Notulen Algemene Leden Vergadering GeNeYous 
WKZ, Utrecht, 16 december 2006, 15.30-17:00 
 
Minutes of the General Assembly on December 16th 2006 
(an English summary can be found at the end of the document, for more detailed information in 
English, please contact the board) 
 
Aanwezig: Terry Vrijenhoek (TV), Martijn van der Werff (MW), Wendy van Veelen (WV), Maarten 
Arends (MA), Diana Harris (DH, notulist), David Lutje Hulsik (DLH), Remko Gouw (RG), Anneke 
Rijpkema (AR), Hosea Sapuro (HS), Maurice Stassen (MS), Leonie van Dijk (LD), Ellen Jeninga (EJ), 
Nga-Chi Lau (NL), Tjakko van Ham (TH) 
 
Agenda: 

1. Opening 
2. Mededelingen 
3. Notulen ALV 20 mei 2006 
4. Goedkeuring financieel verslag 2005 
5. Halfjaar verslag 2006 
6. Decharge penningmeester 
7. Installatie nieuwe penningmeester 
8. Installatie commissies 
9.  Beleidsplan en visie 2007 
10. Goedkeuring Huishoudelijk Reglement 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 

 
1. Opening: TV opent als voorzitter de vergadering om 15.40 
 
2. Mededelingen: 

Klaas Medendorp is verhinderd wegens ziekte. 
 
3. Notulen voorgaande ALV:  
DLH: punt 4, jaarverslag 2005 toewas moet zijn toename 
 GeNeYouS is meerdere keren verkeerd gespeld, let op het hoofdletter gebruik 
RG: Remco Gouw moet zijn Remko Gouw 
 
Notulen worden verder goedgekeurd. 
 
4. Financieel jaarverslag: 
TV licht toe waarom goedkeuring van het financieel jaarverslag 2005 nog steeds op de agenda staat. 
Tijdens de vorige ALV is het financieel jaarverslag onder voorbehoud goedgekeurd, mits een 
kascommissie het ook zou goedkeuren. 
 
De kascommissie bestaande uit DLH en MS heeft het financieel jaarverslag goedgekeurd. Daarmee is 
ook het financieel jaarverslag door de ALV goedgekeurd. 
 
Korte toelichting bij het jaarverslag door TV: 
 
• Er was minder sponsoring dan verwacht. Er is ook niet te verwachten dat dit in de toekomst wel zal 

gebeuren. Daarentegen hebben we ook minder geld uitgegeven. 
• De uitgaven voor de directe werkzaamheden waren lager dan begroot, vnl. door minder 

bestuursvergaderingen. 
• De kosten voor het secretariaat, financiën en sponsorwerving waren lager, voornamelijk door een 

toename van de elektronische post 
• PR was de enige post die hoger was dan begroot, wordt verwacht dat dit ook in de toekomst zo zal 

zijn. 
• Post Internationale contacten lager vanwege het niet doorgaan van het lidmaatschap van Young 

European Biotechnology Network (YEBN) ivm strijdende statuten. 
 
5. Halfjaar verslag 
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TV licht toe dat in mei 2006 het bestuur is begonnen met een redelijk nieuwe groep mensen ivm het 
stoppen van de oud bestuursleden, de meeste mensen zijn bij GeNeYouS gekomen via BIOPOP. 
 
De eerste maanden zijn besteed aan het inwerken en met elkaar bedenken wat de nieuwe lijn zou 
moeten zijn voor GeNeYouS. Hieruit zijn verschillende plannen voortgekomen, die bij de volgende ALV 
op schrift gesteld zullen worden en ook gedeeltelijk in het beleidsplan 2006 geformuleerd zijn. Twee 
belangrijke onderdelen van de nieuwe plannen zijn om het netwerk te baseren op persoonlijke 
contacten ipv massamails en om het netwerk te baseren op lokale contact groepen. Een ander 
belangrijk onderdeel van het netwerk moet de website zijn. Het opzetten en invullen van de website 
heeft het afgelopen halfjaar veel tijd gekost. Het format van de website was ontwikkeld door 
Publimarket, maar de website moest nog volledig ingevuld worden. Vooral MW en Bernd Brandt 
hebben hier, ism het bestuur, veel tijd ingestoken. 
 
TV vraagt naar de meningen over de nieuwe website. Iha zijn de opmerkingen positief, er zijn nog een 
aantal opmerkingen en vragen: 
 
• Er wordt gevraagd waarop de nummers bij de ledenlijst gebaseerd zijn, dit is het nummer van 

inschrijving op de nieuwe website. 
• NL merkt op dat het niet duidelijk is dat je je opnieuw moet inschrijven bij GeNeYouS. Er zijn 

plannen om iedereen hieraan te herinneren 
• Een opvallend deel van de leden op de nieuwe website zijn ook nieuwe leden. 
• Er wordt gevraagd of er nu gedacht wordt over een uitstroom systeem van leden. Dit is zeker nodig 

maar er moet nog aan gewerkt worden. MS stelt voor om een lidmaatschap op jaarbasis aan te 
gaan. AR stelt voor om onderaan de mails de mogelijkheid te geven om zich uit te schrijven. 

• MW merkt op dat in de oude ledenlijst ook ongeveer 70 spamleden waren. 
 
Het afgelopen jaar, is naast de website, ook veel gewerkt aan de structuur en organisatie van 
GeNeYouS. Per plaats is gestreefd om een klein groepje mensen actief te hebben die werkt aan een 
specifiek onderdeel van GeNeYouS, voorbeelden zijn bijv de ontwikkeling van de activiteiten van het 
Genomics Momentum 2006, het ontwikkelen van posters en business cards of het maken en beheren 
van de foto’s van BIOPOP. Daarnaast werken TH en Maaike Smelt samen in Groningen aan bepaalde 
(makkelijk individueel uit te voeren) onderdelen van Elsys, terwijl de rest van de Elsys commissie in 
Utrecht gelokaliseerd is. 
 
6. Decharge Penningmeester 

MA, de huidige penningmeester, heeft een nieuwe baan als kwaliteitsmedewerker op het lab 
waardoor het voor hem niet meer mogelijk is GeNeYouS ernaast te doen.  
TV bedankt en dechargeert MA. 

 
7. Installatie Penningmeester 

Klaas Medendorp, AIO bij Humane Genetica in Nijmegen, stelt zich kandidaat als nieuwe 
penningmeester. Hij heeft reeds geholpen bij de BIOPOP en GeNeYouS afrekening voor 2006 en 
de begroting voor 2007. 
 
De ALV heeft geen bezwaar tegen deze kandidaatsstelling en KM wordt, bij afwezigheid, 
geïnstalleerd. 

 
8. Installatie commissies 
De volgende personen worden in de volgende commissies geïnstalleerd: 
 
• Elsys: Arnoud Groen, Ellen Jeninga, Tjakko van Ham, Nga-Chi Lau, Remko Gouw, Eline 

Klaassens, Maaike Smelt, Wendy van Veelen 
 
• Leonie van Dijk wordt geïnstalleerd als vertegenwoordiger van GeNeYouS bij de Nederlandse 

Biotechnologie Vereniging (NBV) 
 
• MS en DLH worden geïnstalleerd in de kascommissie. Zij zeggen toe ook de afrekening van 2006 

te verzorgen. 
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• Eva Asscher en Leyla Tabataie worden geïnstalleerd in de commissie communicatie. Eva zal de 
links op de website verzorgen en Leyla verzorgt elke week een update van de nieuws items op de 
website. 

 
9. Beleid 2007 
De financiële verzoeken aan het NGI en SenterNovem voor 2007 zijn goedgekeurd, daarnaast willen 
we ook nog €5000,- via sponsoring verkrijgen. Dit geld willen we proberen te verkrijgen via de 
onderzoeksscholen en de zwaartepunten van het NGI. Voor 2008 kunnen we eventueel putten op 
reserves maar ook dan streven naar financiële ondersteuning via de onderzoeksscholen en de 
zwaartepunten van het NGI. 
 
De begroting voor 2007 is veel lager dan voorheen, dit is vnl het resultaat van het verzenden van post 
via email en ook een afname van de kosten voor de internationale contacten en PR. PR is wel van 
plan om in 2007 nieuwe factsheets te drukken en eventueel ook een aantal nieuwsbrieven. 
 
TV vraagt of er opmerkingen zijn over de begroting voor 2007. Er zijn geen opmerkingen en vragen. 
 
De begroting 2007 wordt door de ALV goedgekeurd. 
 
Zoals reeds toegelicht zal GeNeYouS in 2007 doorbouwen op de lokale contacten die in 2006 zijn 
geïnitieerd. 
 
MW licht de plannen van de commissie PR toe: 
2006 heeft vnl in het teken gestaan van de website en een aantal congressen. 
Belangrijke onderdelen voor 2007 zullen zijn: 
• Hoe trekken we mensen naar de website en hoe houden we het interessant? 
• Er wordt een nieuwe poster gemaakt in de nieuwe stijl 
• De commissie is redactioneel versterkt met Eva Asscher en Leyla Tabataie die vooral aandacht 

zullen besteden aan de inhoud van de website 
• GeNeYouS zal weer vertegenwoordigd worden op verschillende congressen, oa het 

Biocareerevent 
• GeNeYouS zal zich vnl richten op bekendheid binnen Nederland 
 
WV licht nogmaals het schema met de structuur van de interactie van GeNeYouS toe. Het netwerk 
bestaat enerzijds uit commissies die over Nederland verspreid zijn, en aan de andere kant uit lokale 
teams.  Op dit moment zijn de volgende contactpersonen actief: 
 
Anneke Rijpkema: Nijmegen 
Simone Houtman: Rotterdam 
Tjakko van Ham: Groningen, en eventueel: 
Nga-Chi Lau in Utrecht (maar zij gaat mogelijk binnenkort naar Denemarken) 
 
WV vraagt iedereen die iemand kent die evt contactpersoon of lid zou willen zijn dit aan WV te laten 
weten. 
 
Het valt op dat we in Amsterdam geen contactpersoon hebben. Er wordt opgemerkt dat dit altijd al zo 
is geweest. Het lijkt alsof in Amsterdam zelf al veel gebeurd waardoor er minder behoefte is aan een 
netwerk zoals GeNeYouS. Dit horen we ook van andere organisaties. TV merkt op dat mogelijk een 
eerste contact gevormd zal worden met het postdoc platform van het Nederlands Kanker Instituut 
(NKI). 
 
MS merkt op dat we nu ook geen contacten meer hebben in Maastricht terwijl dit in het verleden wel zo 
is geweest. 
 
In aanvulling op wat TV al uitgelegd heeft voegt WB toe dat de mensen in Rotterdam een excursie 
zullen organiseren naar DSM en dat er verscheidene workshops over BIOPOP georganiseerd 
zijn/worden. 
 
De belangrijkste activiteiten voor 2007: 
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• Elsys: 25-27 februari, Universiteit Twente. Er zijn 3 parallelle sessies: Technieken, Career 
Development en Scientific sessions. De beste presentatie wint de Gilde Print Award (gratis 
drukken van proefschrift). 

• Excursie DSM 
• Science Cafe met het Centre for Society and Genomics 
• Workshop over post-PhD 
• Genomics Momentum 2007, activiteit ism Publimarket 
• Contactpersonen overleg, brainstormen over behoeften Aio’s (evt samen met contactpersonen 

onderzoeksscholen) 
 
WV vertelt dat de registraties voor Elsys volgende week opengaan, er worden 100 posters verstuurd 
naar de onderzoeksscholen etc, ook wordt er een mail verstuurd naar de buitenlandse instituten van 
de scientific committee. Er zijn 150 plaatsen beschikbaar en de inschrijfkosten zijn verlaagd naar 
€100,-. 
 
TV vraagt de mening van de ALV over de persoonlijke benadering, werkt doelgerichte opdrachten aan 
actieve leden te geven? 
• NL: beiden werken goed, zowel persoonlijke benadering als duidelijk afgekaderde opdrachten 
• AR suggereert om zowel persoonlijke benadering te doen als massamails, om echt nieuwe leden 

te benaderen 
• MA vraagt of er voor alle nieuwe leden iets te doen is. We moeten hier een balans vinden, aan de 

ene kant alle leden de mogelijkheid bieden om actief te worden, aan de andere kant moeten we 
ons ook niet teveel op de hals halen 

• WV vult aan dat we willen aanhaken bij activiteiten van oa de onderzoeksscholen. AR waarschuwt 
dat we niet de organisatie moeten worden die de klusjes oplost. TV geeft aan dat dit met het CSG 
heel goed gaat. 

 
10. Goedkeuring Huishoudelijk reglement 
DH licht de belangrijkste veranderingen in het HR toe. Oa zijn het aantal en de namen van de 
commissies losgelaten. Daarnaast is er een extra hoofdstuk toegevoegd betreffende de laatste teams. 
 
AR: heeft een vraag over artikel 4.1 b, waarin staat dat activiteiten ontplooid buiten het verband van de 
lokale teams niet mogen interfereren met de Vereniging etc. Betekent dit dat er geen afspraken met 
bedrijven gemaakt mogen worden zonder het bestuur daarbij te betrekken? Dat klopt. 
 
DLH merkt op dat het handig zou zijn als volgende keer aangegeven zou worden wat er veranderd is. 
DH zegt dat het met opzet op deze manier is gedaan omdat dit het HR is wat goedgekeurd dient te 
worden, en niet het oude HR. 
 
De wijzigingen in het HR worden goedgekeurd door de ALV. 
 
11. Rondvraag 
 
TV bedankt, namens het bestuur, de volgende mensen: 
 
• AR en Dorien Lugtenberg voor de organisatie van het Genomics Momentum 06 
• MS en DLH voor de kascommissie 
• MW en Bernd Brandt voor de website 
• Roos de Jonge, Fina Kurreeman en Mirre de Noo als het oude bestuur 
• WV, MW, MA en DH als bestuursleden 
 
Verder geen opmerkingen. 
 
12. Sluiting 
TV sluit de vergadering om 16:55 
 
13. English summary 
• The financial report 2005 has been approved 
• MA was deinstalled as treasurer and Klaas Medendorp has been installed 
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• A short outline of the activities in 2006 and the plans for 2007 have been presented 
• The budget for 2007 has been approved 
• Various people have been installed in various committees 
• Modifications of the internal regulations have been approved 
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